

# Сельскохозяйственное производство в Ленинском районе

Год издания 38-й  
1968 год  
АВГУСТ  
6  
ВТОРНИК  
№ 128 (7400)  
Цена 2 коп.

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

## ТРУДОВЫЕ ВУДНИ ГОРОДА И РАЙОНА

### Вперед! станочники

На заседании вальцового комитета профсоюза стенозаводов И. Дерягинского полководцы этого социалистического строя коопали между шахами за июнь и выполнение социалистических обязательств — приплыли к вехе 100-летия со дня рождения В. И. Ленина. За шесть месяцев сумели выполнить план по объему реализации на 103 процента. Отгружено продукции сверх плана на 498 тысяч рублей.

По итогам работы второго квартала директоры углярии Переходово-Красноводского бассейна Министр РСФСР и ВПСЦ.

Хорошие и другие технико-экономические показатели. Так, производительность труда 63,0 нормы, среднегодовая выработка шахтера составила 206 тысяч рублей.

Большое внимание уделяется качеству продукции, снижено количество брака. Выход основного энергетического сырья составил 96,1 процента, приращка — 99,2 процента — 100.

Одновременно была отмечена, что колоссальны цели в работе поповизированного сырья и поповизированного сырья, против плана по фону и отклон.

Большой разворот вышел, когда стали подводить итоги социалистического соревнования между шахами. Кроме основных показателей, на этот раз был включен и уровень НОТ, разработанный заводским комитетом. При подведении итогов выяснилось, что лучшие результаты в июне тех дней добились шахтеры, выполнявшие план на 102,6 процента, производительность труда составила 102 процента, выработка фонда зарплаты 355 рублей, выработка по снижению себестоимости — 4305 рублей.

По исполнению плана первой группы вперед вышел шах № 125, который достиг отличных результатов в добыче угольной шах.

Всем им вручены переходящие Красные знамена, за отличного комитетом профсоюза и дирекции, а также денежные премии.

А. БОГДАНОВА.

### ОТ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА КПСС, ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР И СОВЕТА МИНИСТРОВ СССР

Центральный Комитет КПСС, Президиум Верховного Совета СССР и Совет Министров СССР с глубоким сожалением сообщают, что 3 августа 1968 года на 72 году жизни после тяжелой продолжительной болезни скончался выдающийся коммунист, талантливый советский полководец, кандидат в члены ЦК КПСС, депутат Верховного Совета СССР, заместитель Героя Советского Союза Маршал Советского Союза, Герой Советский Комсомолец Ю.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ КПСС      ПРЕЗИДИУМ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР      СОВЕТ МИНИСТРОВ СССР

### Гектар дает 11 центнеров зерна

В окое «Земля труда» Ленинского района приступили к работе комбайны центрального отделения Н. И. Тарасов, Ю. М. Бунинских и И. И. Грозды. Их комбайны вошли в поле в два-три часа дня 1 августа. В вечеру более полтора тридцатитонный участок было засеяно. А на утренней площадке уже работали два зерновых комбайна (по плану по 3,5 гектара). Это получили товарищи комбайнеры — механизированные звенья: Александр Киликин с комбайном Иван Тарасов со стрелочником. Управлять комбайном в секторе тот день им помогала бригадир Ленинской бригады А. В. Царьков.

А на току, куда привезли зерно комбайны, хлопотали агроном А. А. Шапкин, управляющий отделением А. В. Овчин и врач женщины. Они тут же приступили к работе, через агрегат зерноуборочной машины ОВ-20, зерно, веся 1000, току, работало очень плавно, вторично.

Во полдень — вечер на «Земля труда» были в поле под Ленинский. Доказали комбайнеры, в следующие три и сразу отправятся на новый хлебный участок. А агроном тов. Шапкин объявила работю: «Учас-

ток зал по 11 центнеров зерна с каждого гектара. Мы считаем его совсем не лучшим. Другое поле залут еще лучшей урожай. Значит, отделение и в этом году выполнит план обязательного задания без потерь на сенокосе мошала уброем».

— Нам предстоит убрать также 306 гектаров озимки, — говорит управляющий тов. Овчин. — Но работы плану должны и на время этой сенокос. Бесе на своих комбайнерах получили задание убрать по 160 гектаров зерновых культур, а обязательство взяли — по 200 таскоить. Это залт сая на ветре до брант.

Но нам, наверное, не так трудно будет, скажут зерновое, как сохранили зерно и довести его до порожних выжидки. Речь пойдет ли те очень адекват, а сутья некая. Она невозможна и нас сущиаст а тем делам не справим. Можно бы расписать, где бы бранет или за вальш-машину на работу, но ни того, ни другого нет. Не хватает и рабочих рук. Но тут мы ориентируемся на помощь наших землянких зернов — колхозов, хуторского завода, Советского управления, организуя работу в несколько этапов. Мы постараемся сохранить урожай.

И. КОЛТУНИНА.

## Совещание представителей коммунистических и рабочих партия социалистических стран

Утром 3 августа 1968 года в Братиславу начало работу Совещание представителей Болгарской коммунистической партии, Венгерской социалистической рабочей партии, Социалистической рабочей партии Германии, Польской объединенной рабочей партии, Коммунистической партии Советского Союза и Коммунистической партии Чехословакии. Иран и секретари ЦК КПЧ А. Дубича приветствовали присутствующих на Совещании представителей британских партия. После этого участники Совещания приступили к переговорам.

3 августа 1968 года вечером в Братиславу закончилось Совещание представителей коммунистических и рабочих партий Болгарии, Венгрии, Германской Демократической Республики, Польши, Советского Союза и Чехословакии. Переговоры проходили в обстановке товарищеской атмосферы и закончились взаимными признаниями совместного Заключила.

### Награда медицинским работникам

С большим удовлетворением восприняли жители города Постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР «Об мерах по дальнейшему улучшению здравоохранения и развития медицинской науки в стране». Многие делается по дальнейшему усовершенствованию здравоохранения и в жизни города. На этот раз собраны материалы для того, чтобы вручить переходящее Красное знамя областного горгору Гусь-Хрустальный (пред-

седатель горгоскома В. Е. Житов, главный врач центральной районной больницы Р. И. Барков, главный санитарный врач И. П. Савельев). Это заслуга медицинских работников и общественности города — удостоены по итогам областного областного города санитарию состояния города и районной области, посвященного Дню здоровья.

### ВЫХОД ПРОДУКЦИИ ВОЗРОС

Недавно в тарном цехе Ильяшевского завода Гусь-Хрустального предприятия состоялось заседание, на котором рассматривали отчеты без отклонения по реализации тарного урожая на доходе сталась почти 20 процентов горюшка. Сейчас мы с успехом можем стада тарного урожая, а также тарного тару и августовских планку, что дает большой коммунистический эффект. Тарный цех работает в две смены. В июне бригады Леонида Жуковича и Алексея Пудавова в соревновании показали хорошие результаты.

Каждого кубометра горюшка вместо 50 килограмм при прежней реализации выход продукции становится около 200 рубль. Работники лесной промышленности изучают спрос населения и потребность промышленности. Сейчас партия организована изучать спрос населения по качеству лесных сортировок и их реализации. Со стороны лесного хозяйства и лесничества раздельно стало возможным уделить внимание развитию заповедников. Многие научились работать коммунистически, завоевав немалый успех. М. С. Таров поощряется поощряется за пример, что хорошее и более лучше и рациональные использовать древесину.

П. ЛАВРОВ.



### Сведения

о выполнении плана продаж молока и мяса государственному району на 1 августа 1968 года (в процентах к годовому плану).

В первой группе — «Земля труда» — выполнены: продано молока, в третьем — продано мяса.

Сведения:  
«Земля труда» 104 133  
«Лесниковский» 92 63  
«Сусловский» 87 109  
«Дружба» — 74

Колхозы:  
№ 16 госплаными 128 136  
«Игра» 128 73  
«Взгляд Советов» 129 67  
«Красная звезда» 147 64  
«Рассвет» 147 64  
«Искра» 145 196  
«Полдень» 139 168  
им. Жданова 135 103  
им. Ленина 135 343  
«Облака» 131 68

им. XXII съезда 128 136  
«Искра» 128 73  
«Взгляд Советов» 129 67  
«Красная звезда» 147 64  
«Полдень» 139 168  
«Красный родник» 109 84  
«Восход» 119 91  
«Тамбовская Илья» 98 78  
«Прогрессивный» 98 63  
«Земля труда» 77 90  
им. Водоласового 92 64  
им. Калинина 83 96  
«Полдень Профиза» 77 90  
«Звезда» 77 90

Одновременно с извлечением колхозники совхоза «Дружба» ведут уборку зернового урожая на сенокос. К 5 августа полностью в Ленинской бригаде (Поповичевское отделение) заложено в сенокосе травяного 400 тонн люцернового сена.

Уборку ко ведут на сельскохозяйственном комбинате — опытной станции механизатор Иван Германович Гущин, на котловоронной машине — Павел Пантелевич Павлов. Отвозят этот массу тракторист Геннадий Воронин и шоферы самосвалов Алексей Селев, Александр Волков.

— Всего в плане отселении, — говорит управляющая А. Д. Нефедова, — надо убрать 97 гектаров зерна на сенокос. Урожай получится в Ленинской бригаде (Поповичевское отделение) больше, самое чистое и качественное. Оно будет собрано с собой. А это значит, что совхозные коровы будут обеспечены на зиму соевым кормом.

НА СЕНТИНЬЕ, селекционной комбайне И. Гущина на тракторном поле. Шоферы А. Селев и А. Волков готовы приехать в кузов машины измаленькую массу люцерны.





